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VERBALE DI DETERMINAZIONE DEL 8 GENNAIO 2018 
 
Il giorno 8 gennaio 2018 alle ore 9,00 presso la sede di F.I.L. FORMAZIONE INNOVAZIONE 
LAVORO Srl (F.I.L. Srl), via Galcianese 20/L, Prato, il direttore e responsabile unico del 
procedimento Michele Del Campo e la responsabile degli acquisti rag. Sabrina Matani sono riuniti 
per discutere il seguente ordine del giorno: 
aggiornamento formativo del personale su materie inerenti l’anticorruzione. 
Il Direttore 
PREMESSO che F.I.L. Srl è una società in house della Provincia di Prato a cui viene affidata 
l’esecuzione dei servizi e attività afferenti il mercato del lavoro e i servizi per l’impiego; 
CONSIDERATO che F.I.L. Srl per adempiere alle previsioni normative che ne regolano l’attività 
deve assicurare un costante aggiornamento dell’organo preposto all’anticorruzione; 
CONSIDERATO che F.I.L. Srl per adempiere alle previsioni normative che ne regolano l’attività 
deve assicurare un costante aggiornamento del Responsabile della prevenzione della corruzione; 
VISTO che l’agenzia formativa “TI FORMA S.R.L.” organizza il seminario “Società pubbliche e 
nuove linee guida ANAC su anticorruzione e trasparenza”, della durata di 6 ore, che si svolgerà nel 
mese di gennaio 2017, presso la sede di via Giovanni Paisiello 8 a Firenze e che la quota di 
partecipazione è di € 350,00 (trecentocinquanta) oltre iva 22%; 
DATO ATTO  che il seminario tratterà temi di particolare interesse per la società e per il 
Responsabile della prevenzione della corruzione (RPC) e verrà svolto da società esperta della 
materia; 
CONSIDERATO il Regolamento della cassa economale  di F.I.L. S.r.l. approvato dal  consiglio di 
amministrazione del 19-07-2011 che all’art. 3 punto 1 recita: “Sono considerate minute spese di 
economato quelle necessarie per far fronte ad esigenze attinenti il funzionamento delle strutture 
dell'Azienda per le quali, per esiguità di somme, opportunità ed urgenza, non è possibile 
dilazionare il pagamento secondo le procedure ordinarie”; 
ATTESO che il suddetto Regolamento definisce tra le minute spese economali al punto “B” con il 
limite di importo di € 500,00 ciascuno per altre piccole spese diverse da quelle elencate al punto 
“A” di suddetto regolamento, fermo restando il limite massimo di € 5.000,00 annui per ditta di 
acquisti di generi o servizi omogenei; 
 
VISTA la modesta entità della spesa che non supera i € 500,00 e che giustifica il  ricorso ad una 
sola ditta; 
 

DETERMINA 
 

che si proceda all’iscrizione del dott. Paolo Sambo, RPC di F.I.L. Srl, al seminario “Società 
pubbliche e nuove linee guida ANAC su anticorruzione e trasparenza” organizzato dall’agenzia 
formativa “TI FORMA S.R.L.” con sede a Firenze (Fi) in via Giovanni Paisiello, 8 c.f. e p.iva 
04633850484 e al pagamento della quota di partecipazione pari a € 350,00 (trecentocinquanta) 
oltre iva 22% 
 
Il direttore dà mandato alla responsabile degli acquisti di procedere all’acquisto come da procedura 
PR01/mq 7.4.  rev. 7 del 20.5.2017 e che la relativa spesa venga contabilizzata alla voce  Spese 
generali. 
 
La riunione si è chiusa alle ore 9,30 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Rup Michele Del Campo _______________________________ 


